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BapianT 3aBgaHp BIAMOBIAAE TOPSAKOBOMY HOMEPY Yy KypHamil. 3HAWIITh CBIU
BapiaHT 1 3alUIlIITh 3HAYEHHsS TapaMmeTpiB: a, b, ¢, .... 3HAUEHHA MapameTpiB
MiJICTaBTE Yy 3aBlaHHs. BUKOHYITE 3aBIaHHS 3 YHCIOBUMU 3HAYCHHSIMHU.

Ta0umus 3HaYeHb MapaMeTpiB

Ne papianta | a b c d m n k [ 14
1 2 3 -1 -3 4 5 3 2 6
2 3 -4 2 -2 1 3 4 5 5
3 1 3 -2 -5 3 4 2 6 7
4 3 -2 4 -3 2 3 4 1 5
5 2 -3 -1 -2 1 4 3 2 5
6 2 3 4 -1 3 5 4 1 7
7 1 -2 -3 -1 2 4 3 8 5
8 3 1 2 -2 1 3 4 6 5
9 1 -2 5 -3 3 4 2 6 5
10 1 -2 -3 -1 2 3 5 1 7
11 1 3 2 -1 3 4 2 3 6
12 2 -3 1 -2 4 3 5 2 6
13 1 -2 3 -2 5 3 2 7 4
14 3 4 -2 -3 1 3 4 2 8
15 1 -4 2 -3 3 4 2 6 5
16 2 1 -3 -1 1 5 3 2 4
17 2 5 -1 -2 3 5 4 1 6
18 1 -3 -2 -3 3 4 2 7 5
19 1 -3 -4 -1 2 5 3 5 8
20 2 4 -3 -1 1 3 4 3 7
21 2 3 -2 1 4 3 2 8
22 3 -2 -3 2 3 4 1 6
23 2 -3 -1 -3 5 4 3 1 5




